臺北市立東湖國民中學100學年度第2學期七年級數學領域第二次定期考查答案卷      

範圍:翰林版第二冊2-2至3-3                    班級：         座號：       姓名：                 
1. 選擇題:共30分 (每題3分)
	1
	B
	2
	      C
	3
	      C
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	      D
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	      C
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	      B
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	      C
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	      B
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	      C


二、填充題：共48分(每格3分，比例問題一律化成最簡整數比或用最簡分數)
	 eq \o\ac(○,1)
	       7
	 eq \o\ac(○,2)
	2x+3y＝-2
	 eq \o\ac(○,3)
	y＝3x-7
	 eq \o\ac(○,4)
	       4

	 eq \o\ac(○,5)
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	 eq \o\ac(○,6)
	        3
	 eq \o\ac(○,7)
	        3
	 eq \o\ac(○,8)
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	 eq \o\ac(○,9)
	6：4：3
	 eq \o\ac(○,10)
	        8
	 eq \o\ac(○,11)
	15：12：10
	 eq \o\ac(○,12)
	       10

	 eq \o\ac(○,13)
	4：9
	 eq \o\ac(○,14)
	        6
	 eq \o\ac(○,15)
	5：3：4
	 eq \o\ac(○,16)
	        8


三.計算題:共22分(以下各小題皆須有計算過程才給分)
	1.求下列各連比:

 (1)x:z＝
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1

:
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，y:z＝6:7，則 x：y：z＝？(3分)

 (2)2x－y＝－3x＋3y，4y－3z＝－y＋z，則
   x：y：z＝？(3分)

答：(1)35：24：28
    (2)16：20：25
	2.如下圖，直線L通過A(4,0)和B(0,3)，且p 點在L上，Q 點坐標(1,0)且
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⊥x軸，則求

 (1)直線L的方程式為何？(3分)

 (2)p點的坐標為何？(3分)

                                           [image: image6.png]


答：(1)y＝
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-

x+3或3x+4y＝12                          

                      (2)p(1, 
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)
                                                                                                                                                                                                                                                         

	3.一寶石之價格與重量的平方成正比，今有寶石一顆價值160000元，不小心將之摔裂成重量比為3:1的兩塊，則該位持有者損失了多少元？(5分)

                        答：60000元


	4.操場跑道一圈長360公尺，甲、乙、丙三人各繞此跑道走一圈所花的時間總和為29分鐘，若甲、乙兩人每分鐘速率比為2:3，甲、丙兩人每分鐘速率比為3:4，試求丙每分鐘走多少公尺？(5分)

                   答：每分鐘走40公尺 
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